



Митрополит Волоколамский Иларион направил приветствие участникам и гостям XIII Международного кинофестиваля «Русское зарубежье»

7 ноября 2019 года в Доме русского зарубежья имени Александра Солженицына открылся XIII Международный кинофестиваль «Русское зарубежье». Приветственное послание председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона в адрес участников и гостей кинофорума огласил сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья иеромонах Кирилл (Перегудин).

В послании говорится:

Уважаемые дамы и господа, дорогие братья и сестры!

Сердечно приветствую участников и гостей XIII Международного кинофестиваля «Русское зарубежье».

Важным событием этого года стало открытие в Москве Музея русского зарубежья – первого подобного музея в России. Экспозиция, представленная в его стенах, дает прекрасную возможность увидеть, как бережно старались эмигранты из России сохранять свою национальную и духовную идентичность вдали от родной земли.

В среде наших соотечественников выделялись многие выдающиеся люди, чья деятельность способствовала консолидации наших братьев и сестёр за границей, обеспечила преемственность духовных и культурных традиций нашей Родины. Среди них можно назвать имена митрополита Сурожского Антония и архимандрита Софрония (Сахарова). Этим пастырям суждено было стать своего рода духовными маяками среди моря русских эмигрантов, помощниками в деле сохранения и преумножения наследия наших предков, имеющего непреходящую ценность и для нынешних поколений соотечественников.

Волею судеб в годы безбожного лихолетья в XX веке были разорваны духовные связи многих представителей эмиграции с Матерью-Церковью и Родиной. Большинству их потомков уже удалось исполнить чаяния сердец и восстановить прерванное единство, но для тысяч русских людей в Европе это все еще остается горячим желанием. Отраднo, что исторический процесс собирания представителей русской диаспоры, живущей за пределами Отечества, и, в первую

очередь, наших верующих соотечественников, продолжается и сегодня. Мы верим, что милостью Божией во благовремении «будут все едино» (Ин. 17.21).

Желаю организаторам, участникам и гостям кинофестиваля помощи Божией и благословенных творческих успехов.

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45937/>